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31ª SESSÃO ORDINÁRIA     

1ª SESSÃO LEGISLATIVA      

19ª LEGISLATURA   

REALIZAÇÃO: 14 DE SETEMBRO DE 2021 - 14h30min   

        

1 – EXPEDIENTE                  

             

1.1. Votação da Ata      

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)    

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

1 – Oposição:  

2 – Governo: 

3 – Oposição:                  

4 – Governo:      

5 – Oposição:  

 

2 – REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 
 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 CIDADANIA 02’ 

4 DC 02’ 

5 PSOL 02’ 

6 PSB 02’ 

7 SD 02’ 

8 PMN 02’ 

9 MDB 05’ 

10 PL 05’ 

11 PTB 05’ 

12 PSDB 05’ 

13 REPUBLICANOS 02’ 

14 PATRIOTA 02’ 

15 PT 05’ 

16 DEM 08’ 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI Nº 130/20...........Dispõe sobre a extinção do prazo de validade dos créditos adquiridos 

antecipadamente para o Sistema Coletivo de Salvador (STCO). 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 139/20...........Dispõe sobre revalidação do cartão de Meia Passagem Estudantil na 

cidade de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE LEI Nº 288/10.........Determine firmar acordo de Irmandade entre a cidade de Salvador e a 

cidade de Belém, localizada no território da Autoridade Nacional Palestina.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 223/13.......Dispõe sobre a instituição de sistema de marcação de horário para 

revalidação do Salvador Card.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Transporte, Trânsito e 

Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES.  

                                         

PROJETO DE LEI Nº 16/16.............Institui no Calendário Oficial de Eventos da Cidade de Salvador, a Praça 

Itinerante do Doador de Sangue. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social, com emenda. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 346/17...........Obriga os caminhões limpa fossa a instalarem dispositivo de 

geoposicionamento que seja capaz de identificar o local onde é feito o despejo de dejetos, no âmbito do 

Município de Salvador 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE LEI Nº 353/19...........Fica instituído o dia 13 de outubro, data da canonização da Santa Dulce 

dos Pobres, como dia religioso do Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JUNIOR 

 

PROJETO DE LEI Nº 296/19...........Institui no calendário de eventos oficiais do Município de Salvador o 

"Evento Don't Stop", a ser comemorado anualmente no mês de novembro. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora CÁTIA RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 327/19...........Denomina Rua Miguel Reale um logradouro público na cidade do 

Salvador. 
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Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE PLANEJAMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 68/21...........Dispõe sobre aplicação de multa pecuniária e outras sanções para quem de 

maneira dolosa fraudar ou furar a fila de vacinação contra a COVID-19 no Município de Salvador e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, TRÂNSITO E SERVIÇOS 

MUNICIPAIS. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTONIO 

 

PROJETO DE LEI Nº 36/21..........Institui o Dia Municipal do Optometrista no âmbito do Município de 

Salvador, e dá outras providências 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE SAÚDE, PLANEJAMENTO FAMILIAR E 

PREVIDÊNCIA SOCIAL. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 16/18........... Institui a frente Parlamentar em Defesa da Periferia. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SABÁ 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/21..........Dispõe sobre a instituição da Frente Parlamentar em Defesa do 

Terceiro Setor, no Âmbito da Cidade de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização e Desenvolvimento Econômico e Turismo e Relações Internacionais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 19/21..........Cria a Frente Mista Parlamentar em Defesa dos Bancos Públicos 

no município de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 274/19........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que determine através do órgão 

competente os estudos de viabilidade técnica para criação do Grupamento da Guarda municipal especializado no 

auxílio e prevenção e combate à violência contra os trabalhadores rodoviário no exercício de sua função no 

interior dos ônibus e terminais rodoviários da cidade de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 275/19........ Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que determine através do órgão 

competente os estudos de viabilidade técnica para criação do Grupamento da Guarda municipal especializado no 

auxílio e prevenção de combate a roubos em coletivos na cidade de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 323/20........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que promova campanha educativa 

para conscientizar os munícipes de como devem realizar o descarte das máscaras de proteção ao COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 



 

F-PL-004-01 

 

4 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 326/20........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, contrate agentes de fiscalização, 

com o fito de impedir o tráfego de transportes com uma quantidade elevada de pessoas, como forma preventiva 

ao COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 337/20........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a ampliação das medidas de 

prevenção à gravidez, dentro do Planejamento Familiar na Atenção Primária à Saúde na cidade do Salvador, 

durante o período de pandemia, em razão da COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 338/20........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a análise de promover através da 

Secretaria Municipal de Saúde ou outra que julgar pertinente a possibilidades de transmissão dos encontros 

remotos/virtuais com os comitês de enfrentamentos do COVID 19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 354/20........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a redução proporcional ou 

suspensão da cobrança da TFF, para bares e restaurantes de Salvador, evitando assim, o fechamento desses 

comércios que se constituem num dos maiores geradores de emprego de nossa capital. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 494/20........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito que autorize a reabertura imediata, e 

funcionamento de buffets, e casas de eventos cerimoniais em geral, para realização de festas infantis, 

casamentos, formaturas, aniversários, e afins. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CÁTIA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 502/20........Indica ao Exmo. Sr. Presidente do Tribunal de Justiça do Estado 

da Bahia o retorno imediato das atividades presenciais no referido Órgão. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CÁTIA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 86/21........Indica ao governador, que através do órgão estadual competente 

tome medidas urgentes, de restauração do histórico casarão SOLAR BOA VISTA. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 87/21........Indica ao governador, que através do órgão estadual competente 

tome medidas urgentes, de requalificação do PARQUE SOLAR BOA VISTA. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 88/21........Indica ao governador, que através do órgão estadual competente 

tome as medidas para a requalificação do histórico DIQUE DO TORORÓ. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 278/21........Indica ao prefeito, que determine junto aos órgãos municipais 

competentes a realização de requalificação urbana, incluindo a construção de calçadas, com equipamentos de 

acessibilidades; modernização da iluminação pública; nova pavimentação; arborização; construção de área de 

lazer; substituição de rede pluvial; implantação de canaletas de escoamento pluvial ao longo dos meios fios; 
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sinalização de trânsito vertical e horizontal; substituição e implantação de abrigo de parada de ônibus e demais 

intervenções necessárias, no bairro do Engenho F-PL-014-03 Velho de Brotas, no padrão estabelecido pela 

Prefeitura Municipal de Salvador em bairros que já passaram por modernas reestruturações. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 311/21........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Bruno Reis, que determine, através 

da Secretaria de Saúde do Município, no âmbito de sua competência, a inclusão dos (as) Operários (as) da 

Construção Civil, da Embasa e Coelba no Plano Municipalde Imunização contra a COVID-19. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 332/21........Indica ao governador, o estudo de viabilidade para a instituição de 

Refis com anistia de multa e juros, com parcelamento de até 60 meses durante o período de restrições imposto 

pelo Estado para conter o contágio do Covid-19. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 333/21........Indica ao governador, o estudo de viabilidade para a Isenção de 

IPVA de 2021 para empresas e/ou MEI´s a partir de 2020. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 342/21........Indica ao prefeito, que promova estudo de viabilidade técnica, 

para implantação de aplicativo e/ou site para os médicos do SUS, Sistema Único de Saúde, possam realizar 

consultas por videoconferência (teleconsultas) no município de Salvador/Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 343/21........Indica ao governador, que promova estudo de viabilidade técnica, 

para implantação de aplicativo e/ou site para os médicos do SUS, Sistema Único de Saúde, possam realizar 

consultas por videoconferência (teleconsultas) no estado da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 344/21........Indica ao prefeito, seja garantida prioridade na vacinação aos 

servidores públicos das 3 (três) esferas de governo, que desempenham atividades laborais na cidade de 

Salvador/BA. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 345/21........Indica ao ministro da saúde, que promova estudo de viabilidade 

técnica, para implantação de aplicativo e/ou site para os médicos do SUS, Sistema Único de Saúde, possam 

realizar consultas por videoconferência (teleconsultas). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 346/21........Indica ao prefeito, a instalação de sistema de segurança 

denominado “botão do pânico”, nas unidades de educação e creches públicas, situadas no município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 347/21........Indica ao prefeito, a inclusão dos portadores de albinismo na lista 

de prioridade para vacinação, no âmbito do município de Salvador. 
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Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 348/21........Indica ao governador, a inclusão dos portadores de albinismo na 

lista de prioridade para vacinação, no âmbito do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 349/21........Indica ao prefeito, que realize a inserção das profissionais do sexo 

no grupo prioritário de imunização contra a COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 350/21........Indica ao governador, o estudo de viabilidade para isenção de 

ICMS da Coelba durante o período de restrições imposto pelo Estado para conter o contágio do Covid-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 351/21........Indica ao prefeito, a inclusão na lista de prioridade da vacinação 

Covid-19, de todos os servidores da Câmara Municipal de Salvador, sejam eles efetivos, comissionados e 

terceirizados. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 352/21........Indica ao governador, que adote medidas a fim de combater a 

pobreza menstrual da mulher baiana, no sentido de fornecer absorventes às mulheres e meninas em situação de 

pobreza, especialmente as que pertencem a rede de ensino do estado. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 353/21........Indica ao prefeito, que a unidade de saúde de Pirajá seja nomeada 

Unidade de Saúde Raymundo Coelho da Conceição. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 355/21........Indica ao prefeito, o uso de máscaras transparentes na 

Administração Pública, em decorrência da COVID-19 e outras pandemias, para facilitar a leitura labial e a 

comunicação para os deficientes auditivos. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 356/21........Indica ao governador, se digne informar a todo indivíduo que 

receberá aplicação da vacina Sputnik V, que a Anvisa não concedeu autorização emergencial para sua utilização. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 357/21........Indica ao prefeito, se digne a criar um programa de assistência às 

crianças com autismo e a sua família, visando possibilitar o seu desenvolvimento saudável e regular. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 359/21........Indica ao prefeito, se digne a criar e implementar programa de 

prevenção e combate ao consumo de drogas na adolescência, utilizando, dentre as ações, o estímulo à prática 

esportiva nas escolas da rede pública do município do Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 360/21........Indica ao governador, se digne a criar e implementar programa de 

prevenção e combate ao consumo de drogas na adolescência, utilizando, dentre as ações, o estímulo à prática 

esportiva nas escolas da rede pública em todos os municípios do estado da Bahia e, em especial no município do 

Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 361/21........Indica ao governador, se digne a criar um programa educacional 

de redução da gravidez na adolescência nas escolas da rede pública em todos os municípios do Estado da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 362/21........Indica ao prefeito, se digne a criar um programa educacional de 

redução da gravidez na adolescência nas escolas da rede pública no município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 364/21........Indica ao prefeito, inserir dentro da grade curricular do ensino 

fundamental da rede municipal de ensino a matéria História de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ÁTILA DO CONGO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 366/21........Indica ao governador, que promova estudo de viabilidade técnica, 

através da secretaria competente, para inclusão do conteúdo de empreendedorismo no ensino médio como tema 

transversal no programa curricular das escolas públicas, no âmbito do Estado da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 368/21........Indica ao prefeito, direito de inclusão do exame genético que 

detecta a trombofilia, e ao respectivo tratamento, quando da prescrição de anticoncepcional no pré-natal e na 

prescrição de reposição hormonal na rede de saúde do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 370/21........Indica ao prefeito, a criação do apêndice ao programa Morar 

Melhor, denominado Morar Melhor – Melhor Idade, com o objetivo de adaptar o ambiente doméstico às 

necessidades da pessoa idosa, com insuficiência de recursos financeiros. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTÔNIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 371/21........Indica ao prefeito, o estudo do impacto orçamentário da 

implantação de fontes alternativas, renováveis e limpas de geração de energia, a exemplo da energia fotovoltaica, 

nas dependências dos órgãos que compõem a administração direta e indireta do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTÔNIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 373/21........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica através dos 

seus órgãos competentes, a reserva de 5% das vagas de trabalho para a população em situação de rua, durante o 
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processo licitatório que objetive a contratação de empresas para a realização de serviços e/ou obras, no âmbito 

do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 375/21........Indica ao prefeito, por meio da Secretaria Municipal de Políticas 

para Mulheres, Infância e Juventude, que substitua o Selo Pacto pela Mulher às empresas que cumprirem metas 

de contratação e valorização de mulheres vítimas de violência doméstica.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 376/21........Indica ao prefeito, a inclusão do método ABA a preparação dos 

professores do ensino fundamental da rede municipal de Salvador, assim como a instituição de mesas redondas 

que possam prover debates informativos acerca do Transtorno de Espectro Autista (TEA), ambos em parceria 

com ONGs voltadas ao tratamento de crianças, jovens e adultos dentro do espectro. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 377/21........Indica ao prefeito, que sejam elaborados programas de incentivo 

ao acesso a equipamentos de informática com a consequente disponibilização de linha de crédito, com baixo 

custo, aos professores da rede municipal de educação, para fins de aquisição de equipamentos com tecnologia 

atualizada. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 378/21........Indica ao governador, a formalização de uma parceria com a 

prefeitura de Salvador para que a gestão municipal faça uso do campo de futebol localizado dentro do terreno da 

Fundação da Criança e do Adolescente (Fundac), em Matatu de Brotas, mais conhecido pelas comunidades da 

região como Campo do Sean, para que o requalifique e entregue de volta para uso da população de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TÉO SENNA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 379/21........Indica ao prefeito, por meio da Secretaria Municipal de Políticas 

para Mulheres, Infância e Juventude, que institua o Selo Empreende Mulher às empresas que cumprirem metas 

de contratação de mulheres para os diversos setores das empresas. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 380/21........Indica ao prefeito, que inclua como prioridade no plano de 

vacinação os acompanhantes de pacientes internados ou em situação de internamento domiciliar. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 382/21........Indica ao prefeito, que crie um grupo de trabalho para elaborar o 

regulamento do Estatuto da Igualdade Racial e de Combate à Intolerância Religiosa. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 383/21........Indica ao prefeito, a instalação de brinquedos destinados a 

crianças portadoras de doenças mentais e/ou físicas nos parques e praças municipais. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 384/21........Indica ao prefeito, a criação do Programa Medicamento em Casa, 

no município de Salvador, com o objetivo de encaminhar diretamente à residência das pessoas idosas, com 

deficiência ou mobilidade reduzida, das pessoas portadoras de doenças crônicas, usuárias da rede municipal de 

saúde, os remédios de uso contínuo que lhes foram prescritos em tratamento regular. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 385/21........Indica ao prefeito, a criação do Programa Médico nas Creches. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 386/21........Indica ao governador, instalação de equipamento eliminador de ar 

na tubulação do sistema de abastecimento de água da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 387/21........Indica ao prefeito, a tomada de providências para inclusão dos 

catadores e catadoras de materiais recicláveis de Salvador, no rol de prioridade para a imunização contra o 

COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 388/21........Indica ao prefeito, disponibilização de local no site oficial da 

prefeitura para protocolo de serviço de iluminação pública. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 389/21........Indica ao prefeito, a liberação do trabalho no turno que estiver 

cadastrada a vacinação, sem prejuízo na remuneração, dos empregados do setor público, e que seja recomendada 

a mesma medida ao setor privado. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 390/21........Indica ao prefeito, a criação do Programa Kit Higiênico Feminino 

na Rede Municipal de Educação. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora CRIS CORREIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 391/21........Indica ao prefeito, que mantenha equipes de segurança para 

resguardar a integridade física dos profissionais alocados nas unidades de saúde de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 392/21........Indica ao prefeito, para que o município de Salvador implante 

uma plataforma em rede e/ou aplicativo de transporte individual e remunerado de passageiros. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ÁTILA DO CONGO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 393/21........Indica ao governador, que promova estudo de viabilidade técnica, 

através da Secretaria competente, a criação do Programa de Capacitação de Docentes e Equipe Pedagógica, no 

Combate e Prevenção à Intimidação Sistemática (bullying e cyberbullying) nas escolhas públicas e privadas do 

ensino médio. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 
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Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 395/21........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica junto aos 

órgãos municipais competentes para criação de uma parceria público privada buscando a instalação de chuveiros 

inteligentes acionados através de aplicativo para a uso da população nas praias de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 396/21........Indica ao prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, a instalação de filtros de ar-condicionado antiviral, com a finalidade 

de reter bactérias, fungos e vírus - dentre eles, o da COVID-19 – nas escolas municipais, no intuito de zelar e 

proteger a saúde dos alunos, servidores públicos e da coletividade. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 397/21........Indica ao prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, a instalação de filtros de ar-condicionado antiviral, com a finalidade 

de reter bactérias, fungos e vírus - dentre eles, o da COVID-19 – nos prédios da Administração Pública 

Municipal, no intuito de zelar e proteger a saúde dos servidores públicos e da coletividade.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 398/21........Indica ao prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, a celebração de parcerias entre o Município e a Fundação Aleixo 

Belov para o fomento das atividades desenvolvidas pela entidade, como instrumento de preservação dos 

ecossistemas, promoção do desenvolvimento social, ambiental, e cultural, bem como F-PL-014-03 para enaltecer 

e incentivar esta entidade de grande relevância para a nossa cidade e para o meio ambiente.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 399/21........Indica ao governador, nos termos do art. 209, inc. I, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, que implemente Políticas Públicas de incentivo a 

utilização de energia solar no âmbito do Estado da Bahia, sobretudo a isenção/redução do ICMS - Imposto sobre 

Circulação de Mercadorias e Serviços, como medida de estímulo a expansão do mercado, a preservação do meio 

ambiente e o desenvolvimento social e econômico.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 400/21........Indica ao prefeito, que mantenha equipes de segurança para 

resguardar a integridade física dos profissionais alocados nas unidades dos CRAS – Centro de Referência da 

Assistência Social de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 402/21........Indica ao prefeito, que crie na cidade de Salvador a Campanha 

Coração de Mulher, no sentido de incentivar as mulheres a fazer exames rotineiros para identificação de 

problemas vasculares. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 403/21........Indica ao prefeito, que disponibilize a presença de doulas, para o 

acompanhamento das gestantes, nos postos de saúde da família e na maternidade do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 404/21........Indica ao prefeito, que torne obrigatório o atendimento prioritário 

às pessoas com sequelas em razão da infecção do vírus da Covid-19, nos estabelecimentos públicos e privados 

do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 405/21........Indica ao prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, a utilização da área verde B029, de 800 m², listada no Projeto de Lei 

n.º 136/2021 como continuação e ampliação da horta urbana localizada na Rua Paulo VI, no bairro da Pituba, 

para criação do “Parque Agroecológico da Pituba”, como instrumento de política urbana na preservação dos 

ecossistemas, promoção do desenvolvimento social, ambiental, econômico e cultural da população. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 407/21........Indica ao prefeito, criação do programa Recicla-legal que consiste 

na viabilização de Bikes com Bags abertas e bicicletas com compartimento para reboque com o objetivo de 

viabilizar a colocação de material reciclável. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 409/21........Indica ao prefeito, a criação da Secretaria Municipal de Esporte e 

Lazer. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TÉO SENNA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 410/21........Indica ao prefeito, que determina, através da Secretaria de Saúde 

do Município, no âmbito de sua competência, a inclusão do Sistema Hora Marcada nos Multicentros de Saúde 

para realização de coleta sanguínea e o acesso aos serviços laboratoriais de imediato pelas crianças atendidas 

nestes estabelecimentos de saúde da Cidade de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 411/21........Indica ao Secretário de Desenvolvimento Urbano que solicite a 

Superintendência de Mobilidade, que promova a criação e disponibilize um sistema nos moldes do “filômetro”, 

no qual deverá ser demonstrada em tempo real o nível de intensidade das filas no sistema do Ferry Boat. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 412/21........Indica ao Secretário Municipal de Promoção Social, Combate à 

Pobreza, Esportes e Lazer – (SEMPRE) através Diretora de Proteção Social Especial, o retorno das atividades do 

Centro-Dia Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 413/21........Indica ao prefeito, proceder a vacinação das crianças e 

adolescentes que precisam ser imunizados contra o COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 414/21........Indica ao prefeito, que realize a revitalização do final de linha da 

Escola de Menores, localizado na Rua Almirante Tamandaré, no bairro de Paripe.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA  
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 415/21........Indica ao prefeito, que Institua a Política Municipal de Prevenção 

ao Abandono e Evasão Escolar na Rede Municipal de Ensino de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 416/21........Indica ao prefeito, que seja criada a lei para estabelecer o piso 

municipal para os profissionais da Enfermagem, que atuam em instituições de saúde públicas e privadas no 

município de Salvador, com jornada de trabalho de 30h semanais.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 417/21........Indica ao prefeito, a criação de CADASTRO ÚNICO DOS 

PROFISSIONAIS DE EVENTOS E ENTRETENIMENTO atuantes no Município para facilitar o fomento, a 

fiscalização e o controle de metas e objetivos firmados nas políticas municipais em prol da categoria. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 418/21........Indica ao prefeito, que disponha no âmbito do Município de 

Salvador sobre a autorização de fornecimento e distribuição de fraldas descartáveis infantis para famílias de 

baixa renda, e dá outras providências.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 419/21........Indica ao governador, que através do órgão estadual competente, 

realize o estudo de viabilidade técnica para a implantação de unidade fixa do Serviço de Atendimento ao 

Cidadão – SAC, para atendimento e prestação de serviços públicos diversos, essenciais ao exercício da cidadania 

de todos os baianos, em uma área com um equipamento público subutilizado, a Central de Abastecimento - 

CEASA e o outro desativado, a antiga sede da Empresa Baiana de Alimentos - EBAL, localizada no bairro de 

Brotas, na Av. General Graça Lessa – Ogunjá, local geograficamente estratégico da capital do Estado.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 420/21........Indica ao prefeito, que determine junto aos órgãos municipais 

competentes, o estudo de viabilidade técnica para a implantação de mais unidades de Creche Escola no Distrito 

Sanitário de Brotas do Município de Salvador, tendo como referência as localidades do Engenho Velho de 

Brotas, Cosme de Farias, Candeal de Brotas, Luiz Anselmo e Brotas, dentre outros.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 423/21........Indica ao prefeito, se digne a criar um programa no qual pessoas 

possam auxiliar nas atividades escolares da rede municipal de ensino, voluntária e gratuitamente, como Amigos 

da Escola.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 424/21........Indica ao prefeito, que acrescente ao Comitê Náutico de Salvador 

a representação da Fecomércio (BA), a fim de auxiliar e contribuir para o desenvolvimento do turismo e das 

atividades náuticas do Município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 425/21........Indica ao prefeito, que realiza junto aos órgãos municipais 

competentes, o estudo de viabilidade técnica para a implantação da Prefeitura-Bairro Brotas, exclusiva para o 

atendimento das localidades que integram o Distrito Sanitário de Brotas, dentro do seu perímetro territorial da 

região, necessário para o melhor e mais próximo atendimento e prestação de serviços públicos diversos, 



 

F-PL-004-01 

 

13 

essenciais ao exercício da cidadania de todos os moradores do bairro e estratégico e importante para a melhoria 

contínua das práticas modernas de gestão e desconcentração administrativa do Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 
Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 428/21........Indica ao governador, a criação de incentivos fiscais para 

empresas que contratarem empregados com idade igual ou superior a sessenta anos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAÚJO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 429/21........Indica ao governador, a criação de uma política de incentivos 

fiscais para atrair empresas e indústrias para a região das Ilhas, em Salvador, aproveitando e qualificando a mão 

de obra local. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAÚJO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 430/21........Indica ao prefeito, a Instituição de diretrizes de segurança e saúde 

ocupacional no trabalho dos funcionários públicos de Salvador. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 431/21........Indica ao governador, a implementação de uma Base do Corpo de 

Bombeiros na Rua Doutor Walter Almeida, Praça do Sol - Periperi, Salvador - BA, 40760-500, promovendo o 

aumento da segurança dos munícipes e de seu patrimônio. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 432/21........Indica ao prefeito, que viabilize junto à SEMGE, a implantação 

de um sistema de protocolo digital entre a Câmara Municipal de Salvador e as secretarias, superintendências, 

fundações e toda administração pública da cidade de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 433/21........Indica ao prefeito, que disponha no âmbito do Município de 

Salvador a inclusão de sapatos como item do kit escolar dos alunos da Rede Municipal de Ensino. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 436/21........Indica ao prefeito, a instituição de programa social com a 

finalidade de incentivar a doação de cadeiras de roda e de banho, andadores, muletas, bengalas e outros 

equipamentos assemelhados, a fim de que sejam direcionados, nas unidades de saúde, aos cidadãos que fazem 

uso desses equipamentos, de forma permanente ou transitória. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 437/21........Indica ao governador, que implemente uma Política Estadual de 

Agroecologia e Produção Orgânica, no âmbito do Estado da Bahia, visando a promover ações indutoras de 

transição agroecológica e produção orgânica, orientando o desenvolvimento sustentável e a qualidade de vida 

das populações nas cidades e no campo. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 438/21........Indica ao governador, a criação de uma Delegacia Especializada 

de Atendimento à Mulher - DEAM em Cajazeiras. 
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Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 439/21........Indica ao prefeito, a criação e implantação do PROGRAMA 

SEMENTE DE FÉ, nas praças e quadras de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDERSON NINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 440/21........Indica ao governador, que articule a assinatura de novo Convênio 

ICMS através do Consórcio Nordeste junto ao Conselho Nacional de Políticas Fazendária (CONFAZ), que seja 

autorizativo e por adesão, visando a (i) a adequação do benefício a todas as componentes da tarifa de energia 

elétrica ativa. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 441/21........Indica ao prefeito, o enquadramento e regulamentação da Ponta 

do Sapocá junto ao Sistema de Áreas de Valor Ambiental e Cultural - SAVAM, com o objetivo de implementar 

planos e programas de gestão, ordenamento e controle, visando à proteção ambiental e cultural, para garantir a 

perenidade dos recursos existentes na região. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 442/21........Indica ao prefeito, que seja garantido aos cidadãos de baixa renda 

do Município de Salvador, por meio de projeto social, o acesso à Internet de qualidade e universal. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 443/21........Indica ao prefeito, a criação do Núcleo de Atendimento as 

Crianças e Adolescentes Órfãos do Feminicídio (NACAOF). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 444/21........Indica ao governador, a criação do Núcleo de Atendimento as 

Crianças e Adolescentes Órfãos do Feminicídio (NACAOF). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 445/21........Indica ao prefeito, que o Loteamento Aquarius, localizado no 

bairro da Pituba, passe a ser delimitado e denominado como bairro do município de Salvador, nos termos da Lei 

Municipal n.º 9.278/2017. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 446/21........Indica ao prefeito, realização da Ultrassonografia morfológica 

para gestantes na Rede Pública de Saúde do Município de Salvador. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDERSON NINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 450/21........Indica ao prefeito, que seja instituído o domingo do Riachão, no 

domingo do período de carnaval, saindo do circuito Riachão, no Garcia, sentido circuito Osmar, Campo Grande, 

onde poderão desfilar grupos de fanfarras, culturais, samba, percussão e congêneres. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador FÁBIO SOUZA 
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MOÇÃO Nº 98/21......Aplauso em comemoração ao Dia Nacional do Patrimônio Cultural, comemorado em 17 

de agosto, uma homenagem ao nascimento de Rodrigo Melo Franco de Andrade. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 99/21......Aplauso em comemoração ao Dia Nacional do Historiador, comemorado em 18 de 

agosto, uma homenagem ao nascimento de Joaquim Aurélio Barreto Nabuco Araújo (1849 - 1910) e 

regulamentada em 2009 pela Lei nº 12.130. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 100/21......Aplausos ao CVV – Centro de Valorização da Vida, pelos 33 anos de atividades em 

Salvador, com brilhantes serviços prestados à comunidade, de Apoio Emocional e Prevenção ao Suicídio e, pela 

campanha anual intitulada Setembro Amarelo. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LEANDRO GUERRILHA 

 

MOÇÃO Nº 101/21......Pesar pelo falecimento do Professor Sebastião Antônio Loureiro de Souza e Silva. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 102/21......Aplauso em comemoração ao Dia de São Roque, celebrado anualmente no dia 16 de 

agosto, como forma de homenagear o padroeiro dos inválidos e cirurgiões, além de ser o protetor contra a peste e 

demais epidemias. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 103/21......Aplausos e congratulações pelo aniversário do Padre Nivaldino Bento. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 104/21......Aplausos em comemoração aos 14 anos do Instituto Chico Mendes de Conservação da 

Biodiversidade – ICMBio, fundado em 28 de agosto de 2007. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 105/21......Congratulações à Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Estado da 

Bahia, pela passagem dos seus 74 anos! 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA 

 

MOÇÃO Nº 106/21......Congratulações ao centenário de nascimento do empresário Sr. Luiz Martins Catharino 

Gordilho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA 

 

MOÇÃO Nº 107/21......Congratulações pelo Dia do Profissional de Educação Física. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador TÉO SENNA 

 

MOÇÃO Nº 108/21......Congratulação em homenagem ao aniversário de 20 anos de fundação da Associação 

Dom Bosco, pelos relevantes serviços prestados junto à comunidade de São Cristóvão. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 110/21......Congratulações pelos 41 anos do trabalho, de excelência, desenvolvido pela ABADEF – 

Associação Baiana de Deficientes Físicos. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 111/21......Aplauso em comemoração ao aniversário de 37 anos de fundação do Centro de Pesquisa 

e Assistência em Reprodução Humana – CEPARH, comemorado no dia 5 de setembro de 2021. 
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Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 112/21......Aplausos pelos 25 anos de fundação da Associação dos Amigos de Nelson Maleiro – O 

Gigante de Bagdá. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 113/21......Aplauso em comemoração ao Dia Nacional de Luta da Pessoa com deficiência, que 

ocorre no próximo dia 21 de setembro do corrente ano. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

REQUERIMENTO Nº 193/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem ao aniversário de fundação do Centro de Pesquisa e Assistência em Reprodução Humana – 

CEPARH, em data a ser posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

REQUERIMENTO Nº 194/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em alusão 

ao Dia do Radialista, comemorado no dia 24 de setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LEANDRO GUERRILHA 

 

REQUERIMENTO Nº 195/21.....Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial destinada 

a dialogar sobre Enfretamento ao desmonte da Educação Pública, em data a ser marcada. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

REQUERIMENTO Nº 196/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, com 

objetivo de homenagear Clementino Rodrigues – Riachão, no dia 11 de novembro de 2021, visto que, no dia 14 

de novembro de 2021, Riachão completaria o seu centenário. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador FÁBIO SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 197/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem ao Dia Estadual de Combate ao Homicídio e a Impunidade, em data a ser marcada. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

REQUERIMENTO Nº 198/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em alusão 

ao Dia Municipal da Família, em data a ser definida. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LEANDRO GUERRILHA 

 

REQUERIMENTO Nº 199/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em alusão 

ao Dia Municipal do Ouvinte, em data a ser definida. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LEANDRO GUERRILHA 

 

REQUERIMENTO Nº 200/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em alusão 

ao Dia Municipal do Axé, em data a ser definida. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LEANDRO GUERRILHA 

 

REQUERIMENTO Nº 202/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Municipal do Fisco. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO  

 

REQUERIMENTO Nº 203/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Outdoor, conforme Lei Municipal nº 7.658/2009, que “Institui o dia 31 de Agosto como 

o Dia Municipal do Outdoor”.  
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Discussão única – Votação 

Autor: Vereador GERALDO JÚNIOR 

 

REQUERIMENTO Nº 204/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, que seja dirigido, ao Exmo. Sr. Prefeito 

do Município de Salvador, PEDIDO DE INFORMAÇÕES sobre o necessário envio para esta Casa Legislativa 

da proposta de avaliação ou realinhamento dos VUP - Valores Unitários Padrão de Terrenos e de Construção, 

constantes da Planta Genérica de Valores Imobiliários do Município. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EDVALDO BRITO 

 

REQUERIMENTO Nº 205/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, na forma regimental, a realização de 

Sessão Especial para homenagear os  520 (quinhentos e vinte anos) da Baía de Todos-os-Santos , comemorado 

no dia 01 de novembro de cada ano, com data e horário a serem posteriormente marcados. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

REQUERIMENTO Nº 206/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, na forma regimental, a realização de 

Sessão Especial para debater acerca das  Práticas Integrativas e Complementares , com data e horário a serem 

posteriormente marcados. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

REQUERIMENTO Nº 207/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem aos 3 (três) anos do movimento Ele não, em data a ser marcada. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

PROJETO DE LEI Nº 208/21.......Institui o Plano Municipal de Cultura de Salvador e dá outras providências. 

SEM PARECER DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; CULTURA; TRANSPORTE, TRÂNSITO E SERVIÇOS MUNICIPAIS; 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO E RELAÇÕES INTERNACIONAIS; REPARAÇÃO; E 

EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER.  

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 33/20.......Aprova o Plano Municipal para a Infância e a Adolescência no Município de 

Salvador e dá outras providências. 

SEM PARECER DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER; SAÚDE, PLANEJAMENTO 

FAMILIAR E PREVIDÊNCIA SOCIAL; E ASSISTÊNCIA SOCIAL E DIREITO DAS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA.  

Discussão única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 


